



VÁŠ DOPIS ČJ.: -----

NAŠE ČJ.: 7501/2015/2700/Std
VYŘIZUJE: Mgr. David Staněk
TEL.: 544 424 877
E-MAIL: stanek@brno-lisen.cz
DATUM: 31.08.2015

Anna Svatoňová

Žádost o informace o projektové dokumentaci

Vážená paní Svatoňová,

Příprava projektu **Systémová úprava vegetace pro MČ Brno-Líšeň (plocha sídliště i Staré Líšeň)** probíhá přesně podle schválené metodiky zadávání veřejných zakázek MČ a zpracovatelem bude projektant s vítěznou nabídkou (jediným kritériem dle zadávacích podmínek je cena).

Podstatnou část tohoto projektu, jak jsem již psal, bude inventarizace veškerých vegetačních prvků pro zpřesnění a konkretizaci objednávek v rámci nově připravované rámcové smlouvy na údržbu veřejných prostranství...tedy podkladový materiál pro správce ploch veřejné zeleně. Teprve ve druhé fázi bude Líšeň rozdělena do jednotlivých funkčních celků (předpokládáme cca 13-15) a v nich navržena dosadba/úprava apod. Předpokládá se, že pro každou takto zpracovanou oblast bude žádáno o finanční podporu z OPŽP a před samotnou realizací a dopracováním projektu pro konkrétní dotaci oslovení občané dané oblasti (ať už formou veřejného projednání, popř. výzvou k připomínkování prostřednictvím družstva, předsedů samospráv, pověřených vlastníků, nebo Správy majetku Líšeň ...forma již bude záviset na samosprávě MČ). Veškeré poptávané úkony dle zadávací dokumentace budou požadovány do konce roku 2015.

Co se týče Vašeho pozastavení nad tím, že Vám sděluji v dopise svůj, jak píšete, „osobní názor“ (že nepředpokládám v blízké době z dendrologického pohledu na Vaši ulici žádné zásahy), tak důvodem je, že ze své pozice zabezpečuji běžnou údržbu zeleně a je mojí náplní práce posuzovat ve spolupráci se smluvní zahradnickou firmou, popř. dendrologem, bezpečnostní a zdravotní problémy na stromech a následný druh řezu koruny. Nemám ovšem kompetence orgánu ochrany přírody dle §8 zák. č. 114/1992 Sb., k povolení kácení dřevin rostoucích mimo les a o kácení samotném tedy nerozhodují. Ze zdravotního, nebo bezpečnostního hlediska nevidím zatím problém, ale jedná se o živý organismus a samozřejmě Vám nemohu slíbit, že letošní velmi suché léto se na zdravotním stavu některých stromů se zpožděním nepodepíše. Proto byla zvolena formulace „nepředpokládám“.

S pozdravem

Mgr. David Staněk
ref. ŽP odboru územního rozvoje a výstavby
Úřad městské části města Brna
Brno - Líšeň

Úřad městské části města Brna
Brno-Líšeň
Odbor územního rozvoje a výstavby
Jírova 2, 628 00 Brno